
小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

6小数

P5MA1_007

　　次のア，イ，ウのめもりが表す数は，それぞれいくつですか。

 　　ア〔 〕　　　イ〔 〕　　　ウ〔 〕

　　次の数を書きましょう。

1　0.01を7こ集めた数

 〔 〕

2　0.01を68こ集めた数

 〔 〕

3　0.01を30こ集めた数

 〔 〕

　次の1

　次の数を書きましょう。2

0 0.1 0.2

ア イ ウ



小数

　　ア　0.06　　イ　0.17　　ウ　0.21

　　1　0.07　　2　0.68　　3　0.3 

1
2
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小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

P5MA1_008

小数のしくみ 8

　次の数を書きましょう。
1　1を3こ，0.1を6こ，0.01を8こ，0.001を1こあわせた数

 〔 〕
2　1を2こ，0.01を4こ，0.001を7こあわせた数

 〔 〕
3　1を7こ，0.1を8こ，0.001を9こあわせた数

 〔 〕
4　0.001を37こ集めた数

 〔 〕
5　0.001を206こ集めた数

 〔 〕
6　0.001を5800こ集めた数

 〔 〕
7　6.03を 110 にし た数

 〔 〕
8　7.28を100倍した数

 〔 〕



小数のしくみ

1　3.681　　2　2.047　　3　7.809　　4　0.037

5　0.206　　6　5.8　　7　0.603　　8　728

P5MA1_008



小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

8小数のたし算・ひき算

P5MA1_009

　　計算をしましょう。

1　2.3 + 6.1

2　5.7 + 3.4

3　4.58 + 1.19

4　7.96 + 0.24

　　計算をしましょう。

1　5.9 - 4.7

2　8.2 - 3.9

3　3.63 - 1.45

4　9.5 - 2.85

　計算をしましょう。1

　計算をしましょう。2



小数のたし算・ひき算

　　1　8.4　　2　9.1　　3　5.77　　4　8.2

　　1　1.2　　2　4.3　　3　2.18　　4　6.65

1
2
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小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

P5MA1_010

8小数のかけ算

　　計算をしましょう。

1 　 2

3　 4　

　　計算をしましょう。

1 　 2　

3 　 4　

　計算をしましょう。1

　計算をしましょう。2

7.2
* 3

1.7
* 3 5

4.9
* 7

5.6
* 2 9

3.8
* 4

4.3
* 6 8

9.6
* 5

9.4
* 7 5



小数のかけ算

　　1　21.6　　2　15.2　　3　34.3　　4　48

　　1　59.5　　2　292.4　　3　162.4　　　4　705

1
2
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小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

P5MA1_011

3小数のかけ算の問題

　　1 mの重さが1.8 kgのはり金があります。このはり金4 mの重さは何kgですか。
 　4 mの重さが□kgとして，下の図の  にあてはまる数や□を書いて，答
えを求めましょう。

 

  （式）

 〔 〕

　　次の問題に答えましょう。

1　2.3 mのリボンが7本あります。リボンは全部で何mありますか。

  （式）

 〔 〕

2　2つの水そうがあります。小さい水そうには，12.5 Lの水が入ります。大きい
水そうには，小さい水そうの6倍の水が入ります。大きい水そうに入る水の量は
何Lですか。

  （式）

 〔 〕

　1 1

　次の問題に答えましょう。2

0

0

(kg)

(m)



小数のかけ算の問題

　　　

 （式）　1.8 * 4 = 7.2　　　7.2 kg

　　1　（式）　2.3 * 7 = 16.1 16.1 m

 2　（式）　12.5 * 6 = 75 75 L

　　1

2

0

0

1.8

1

□

4

(kg)

(m)
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小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

P5MA1_012

10小数のわり算

　　わりきれるまで計算しましょう。

1 　 2

3　 4　

5 　 6　

　　わりきれるまで計算しましょう。

1 　 2　

3 　 4　

　わりきれるまで計算しましょう。1

　わりきれるまで計算しましょう。2

7 ）3 9 2.

6 ）5 0 4.

5 ）4

5 4 ）7 0 2.

1 9 ）9 8 8.

4 ）2 7 6.

8 ）7 6 8.

4 ）1 0

3 7 ）8 5 1.

2 5 ）6 0



小数のわり算

　　1　5.6　　2　6.9　　3　8.4　　4　9.6　　5　0.8　　6　2.5

　　1　1.3　　2　2.3　　3　5.2　　4　2.4

1
2
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小学算数５年

正答数 できたかな
マ ー ク

月　　　  日 　　　　  年　　　  組　　　  番
名 前

P5MA1_013

3小数のわり算の問題

　　6 kgのお米を5ふくろに等分します。1ふくろ分は何kgになりますか。

  （式）　  /  =  

  　　　  (全体の重さ)  ÷   (ふくろの数)   ＝  (1ふくろ分の重さ)

 〔 〕

　　次の問題に答えましょう。

1　38 mのテープを4人で等分します。1人分は何mですか。

  （式）

 〔 〕

2　12 cmの重さが39.6 gの木のぼうがあります。このぼう1 cmの重さは何g
ですか。

 　木のぼう1 cmの重さが□gだとして，下の図の  にあてはまる数や
□を書いて，答えを求めましょう。

  （式）

 〔 〕

　6 kgのお米を5ふくろに等分します。1ふくろ分は何kgになりますか。1

　次の問題に答えましょう。2

0

0

(g)

(cm)



小数のわり算の問題

　　（式）　6 / 5 = 1.2　　　1.2 kg　
　　1　（式）　38 / 4 = 9.5　　　9.5 m

 2 

 （式）　39.6 / 12 = 3.3　　　3.3 g

　（式）　6 1
2

0
□ 39.6

12
0

(g)

(cm)1

P5MA1_013


